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DEPARTEMENT DE LA REUNION

COMMUNE DE LA PLAINE DES PALMISTES

EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES

DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU VINGT SEI'T MARS DEUX

MILLE TREIZE

Affaire n°20 : Protection fonctionnelle du Muite.

NOTA. /. Le Maire certifie que le compte rendu de celle

délibération ;i été affiché ;'i la porte de la Mairie, que la

convocation avait élé faite le 21 mars 201.) ei que le

nombre de membres en exercice étant de 27. le nombre de

présent esi de : 18

Absents : 9

Le quorum clam atteint, le Conseil Municipal a pu

valablement délibérer

Le Maire L'AdjpinfDélégué

1er Adjoint

GRONDIN TouMBliït

Lan deux mille treize à iii\-sepi heures et trente

m in mes le Conseil Municipal de La Plaine des

Palmistes dûment convoqué par Monsieur le Maire

s'es! assemblé au lieu habituel de ses séances sous la

l'ré.sidence de Monsieur Jean-Luc SAINT-

LAMBERT.

PRESENTS: Jean-Luc SAINT-LAMBERT- Maire

Toussaint GRONDIN 1er adjoint Joëlle

DELATRL - 2ènic adjointe - Christophe PADRE -

3ème adjoint - Joseph Lucien 1ÎOYER - 4ème

adjoint - Mélissa MOGALiA 5ème adjointe

Sylvie K/BIDI - 6éme adjointe - Eric CHAMB1NA

7ème adjoint - Marie Jeanne JACQUIN - Sème

adjointe André BEGE - conseiller municipal - Jean-

François ASSERPE - conseiller municipal - Marthe

PAYET - conseillère municipale - Aude BOYER

conseillère munieipale - Jean Mare ROBERT

conseiller municipal - André COCIIARD - conseiller

municipal - Marcel l'AYET - conseiller municipal -

Marie Héliette TH1BURCE conseillère municipale

Magalie BOISS1LR - conseillère municipale

ABSENTS: Eric MANDLRE - Conseiller municipal

Pasanti SEVOU - conseillère municipale - Sabrina

FONTAINE - conseillère municipale - Frédérique

VICTOIRE conseillère municipale - Marie

Micheline VELIA conseillère municipale - Michel

[.ALLEMAND -■ conseiller municipal — Agathe

BUTCHLE ■ conseillère municipale - Mare Lue

[iÛYER - conseiller municipal - Jean-Claude

ARMEL - conseiller municipal

SECRETAIRE : Mme Joëlle DL.I.A I Rh
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Affaire n°20 : Protection fonctionnelle du Maire.

Si le Maire est l'objet de propos insultants et diffamatoires, dans l'exercice de ses fonctions,

ces propos pouvant viser sa personne privée et publique, il bénéficie de la protection

fonctionnelle.

Afin de lui assurer cette protection, le Code Général des Collectivités Territoriales, en son

article L 2123-35, permet au conseil municipal de lui fournir assistance matérielle et juridique

liée à cette protection fonctionnelle.

En effet, « Le maire ou les élus municipaux le suppléant ou ayant reçu délégation bénéficient,

à l'occasion de leurs fonctions, d'une protection organisée par la commune conformément aux

règles fixées par le code pénal, les lois spéciales et le présent code.

La commune est tenue de protéger le maire ou les élus municipaux le suppléant ou ayant reçu

délégation contre les violences, menaces ou outrages dont ils pourraient être victimes à

l'occasion ou du fait de leurs fonctions et de réparer, le cas échéant, le préjudice qui en est

résulté [...]».

Appelé à en délibérer, le Conseil Municipal, à l'unanimité:

- Accorde au Maire, la protection fonctionnelle conformément à l'article L 2123-35 du

CGCT.

Fait et délibéré en Mairie les jours, mois et an ci-dessus et ont signé les membres présents.

Pour copie conforme,

Le Maire L'Adjoij

in-J^mTSSAINT LAMBERT

1erAdjoint
GRONDIN Toussaint
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